

伯特利 神的家

诗篇启示，我们对基督的经历，第一步是享受基督，第二步是经历神的家。家是叫人得安息的地方。主耶稣在钉十架受死之前，祂最后一周乃是在耶路撒冷作工。“耶稣每日在殿里施教，每夜出城……住宿”（路二一 37），“出城到伯大尼去，在那里住宿”（太二一 17）。所以，耶路撒冷是主公的地方，而伯大尼是主得安息的地方。

在伯大尼有两个为主打开的家，一个是患麻风的西门的家，一个是马大、马利亚、拉撒路的家。马利亚就是在西门的家打破玉瓶，把香膏浇在主的头上。换句话说，伯大尼之家乃是主死而复活之行动的基地（base）。

我们要为神攻城掠地，不能只是像军队一样，打胜仗就撤兵了，还必须有许多的家搬到那里定居，才能真正据有那地。譬如，以色列在六日战争中，夺取了大片的土地，但还必须有许多犹太人从海外归回，设立许多屯垦区，才能真正据有那地。所以，我们必须产生许多今日的伯大尼之家，成为主再来之行动的基地。

创世纪二十八章记载雅各在伯特利—神的家—的经历。他不仅梦见一个立地通天的梯子，神站在梯子以上向他显现，并且和他说话，应许他“我与你同在……我总不离弃你”。雅各称那个地方是神的家、天的门，并且向神许愿：“神若与我同在……又给我食物吃，衣服穿，……我就必以耶和华为我的神。”（20~21）换句话说，我们的家要被称为神的家，就要给人食物吃，给人衣服穿，给人有枕头的地方，给人有平安、安息的感觉，给人有神同在的感觉，总不弃绝人……。今天，一面，我们要把我们的家奉献给神，为神开家而成为神的家；一面，我们开家就要供人吃、供人住、供人基督……，好叫我们的家够得上神家的实际，而被称为神的家。

从会转到人

新路的实行乃是要建造基督生机的身体，叫人人都

有活力，个个都尽功用。每个人都要生机起来，都要能够生、养、教、建。而最关键的，就是要从会转到人。李弟兄在九二、九三、九六年讲活力排的时候，不重在讲聚会的事，而重在讲探访人、顾惜人、照顾人、牧养人、彼此互相……。换句话说，新路的实行不是要搞会，而是要搞人。

整本圣经没有讲到会所，只有讲到家。然而，打开家，一点不是家聚会的概念。福、家、排、区—新路的架构，也不该是聚会的概念。今天，我们实行神命定之路，必须放下聚会的观念与制度，必须从聚会的观念与制度里出来，而彻底地从会转向人。

所以，我们实行新路，首要的就是与人建立彼此的关系。家就是建立彼此关系很好的地方。打开家，不是单单为了在家里有聚会，最主要的是为了与人建立一个彼此的关系。七十年代，Elden hall 的时候，家家都是一大堆的弟兄姊妹和小孩子住在一起，那才真是打开家！

我们打开家可以有两种的类型：第一类是典型的家，有三型：A 型是打开客厅，就是聚会；B 型是打开饭厅，请人来吃饭；C 型是打开睡房，接待人来住。你心愿不够，就打开客厅；心愿强一点，就打开饭厅；再强一点，就打开睡房。第二类是非典型的家，可以有弟兄之家、姊妹之家、单亲之家、两代之家等。虽然不是夫妇，但几个人住在一起，也可以称为家；甚至周末来在一起、一周一起吃饭两次，也都算是团体生活。所以，打开家不是光为了打开聚会的空间，更是为了打开生活的空间，与人建立彼此的关系。

简单说来，我们新路实行的目标（GOAL）乃是：要有福音的生活（G—gospel living），要打开家（O—open home），要有活力排的行动（A—active vital group），要建立一种彼此爱的关系（L—last loving relationship）。

▲我一结婚，就有十个弟兄住在我家，只有一个厕所。过了一年，换成十个姊妹住在我家，也是一个厕所。那才真是打开家！

▲我打开家是全天候的：有的弟兄每天早晨来我家晨兴，一起吃早餐，然后很喜乐地去上班；也有的是来吃宵夜的；有的学生住在宿舍里，就常常来吃饭……。

家打开就是要让人随时都能够来。我家的门，白天都是打开的。客厅和厨房连在一起，只有一个睡房，客厅放了一个沙发床。虽然房子狭小、简陋，访客却是络绎不绝！

▲我有一个儿子，有一点自闭，在学校常常会被欺负，我们很愁苦。但是家打开以后，竟然全家人人尽功用：女儿带诗歌，儿子讲故事。虽然他们有很多难处，但是当我听到儿子在聚会中祷告说，“Lord, I really love this place.” 我眼泪掉下来了。感谢主，我的家成了神的家。我儿子在神的家里，找到了他的喜乐与安息！

活力排提醒服事

李弟兄说我们去照顾人，主要是作两件事，一是神性的喂养（nourishing），一是人性的顾惜（cherishing）。喂养就是给人属灵的供应，顾惜就是给人爱和温暖。提醒人主要的服事，就是“联络、供应、提醒、鼓励”，也就是“扶持”。弟兄姊妹有了难处，就去扶持他：听他讲话，给他属灵的供应，帮他解决难处等等。

如何作提醒人？简单来说，可以分成四个步。第一步，一定要先祷告联于主。第二步，要与人联络，或打电话或发邮件或见面交通。首先，要向人问安；然后，分享你今天的享受和经历，可以是属灵的或是非属灵的；末了，就是扶持。因为谈生活，谈到最后就是一个个的难处。这是帮助他经历属灵转折的好机会。所以提醒的服事，很大一块就是扶持。

第三步，要把人搭配（matching）起来。这件事讲得高一点、属灵一点，就是召会的建造。现在你爱主、奉献了，我需要替你找一个搭配的同伴，把你建造到召会里。其实你牧养人，最重要的是替他找到搭配的同伴，这样就很容易把他联结到召会里。

活力排的提醒牧养，不光是顾到单个的人，并且是以活力排的架构来牧养人，把人搭配在活力排里，并带进活力排的繁殖扩增。换言之，福音朋友、刚受浸的新入或久不聚会的圣徒，乃是被搭配在活力排里，以活力排的架构来牧养、照顾他们。一段时间之后，还要帮助他们产生自己的活力排（增排），而以活力排的架构来照顾、喂养别人。

第四步，关切活力排的现况。譬如，鼓励福音活力排出外访人、接触人，提供属灵的信息和材料、激励人的见证，注意活力排的繁殖与扩增等。这就是作供应的节和联络的筋。

飞鹰队行动

飞鹰队的使命就是牧养和开展。2010 年华语学生成全训练后，8 月 6 日海外访问服事团—飞鹰队立即开始了第一次的福音行动。美国、加拿大、台湾和新加坡的服事者从四处赶来，与蒙古当地圣徒于短短五天内在四个城市中为推广福音一同劳苦，共受浸 99 位新人。

紧接着，又去印尼、新加坡、泰国、香港特会及福音；九月下旬飞鹰队在柬埔寨与台湾及当地圣徒配搭传福音，五天共受浸了 134 位新人；十月初，韩国釜山 ITERO 结束后，飞鹰队又立即赶往蒙古，在八所重点校园举办福音真理讲座，共有 74 位在校优秀的年轻蒙古学生受浸。

在福音开展的同时，飞鹰队员们更拿起负担四处奔波，去探访、牧养从海外学成归来、分散在数十个城市的学者及各界圣徒们。借着这样的访问与相调，回来的圣徒们的心被温暖，他们得鼓励建立起晨兴、读经小组，接触人传扬福音并积极进入召会生活的活力操练里。探访的同时，我们还发送每日短讯和每周见证，将属灵的供应传输到他们的手机上。

这一年，弟兄们不辞劳苦，奔走于蒙古、柬埔寨、越南、老挝、缅甸、印度、孟加拉、尼泊尔、斯里兰卡、不丹、阿联酋，科威特，卡塔尔、伊朗等国，访问、复兴圣徒、广传福音、建立金灯台，使主在那些地区得着明亮的见证！

报到组花絮

报到组服事的近二十位圣徒多半是第一次参与服事，其中四位青少年更是主动请缨。

今年报到组的圣徒预备了接待家庭的信息，剪成小条，放到被接待圣徒的名牌里面，大大方便圣徒配对联络，使被接待圣徒心里踏踏实实地进入训练的供应。

报到组另一个新任务是现场收取报名费，大大减轻了财务组的负担。几个服事组间的和谐配搭，使今年的报到工作高效、井然有序。

奉献心志愿单

日期	一般奉献	公开奉献	校园团体	社区家庭	全时间	一生奉献	飞鹰
7/31 累计	80	243	62	87	18	62	33